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 فاخراندولتي غير آموزشگاه: 

 رياضی و فيزيك – دهم :پايه و رشته  فيزيك:والات درسس

 نام:                                              

 نام خانوادگي:

 صبح 14: ساعت شروع دقيقه 144دت: امتحان: م 7/4/1441 انتاريخ امتح

 1444-1441 تحصيلی :سال  1 صفحه: 4تعداد صفحه سوال: دوره دوم متوسطه: مقطع

 نمره ـــــــــــــــــــــــــــوالاتـــــــــــــــــــــــــــــــــــســـــــــــــــــــــــــــ رديف

 جملات زير را با کلمات مناسب پر کنيد : 1

 . است 4444444444 اگر جسمی به افقی حرکت کند کار نيروی وزن آن الف( 

 می باشد . 444444444ب( شيشه جز جامدهای 

 می يابد . 44444444 انرژی پتانسيل جسمج( با افزايش ارتفاع از سطح زمين 

 . انتقال می يابد  4444444444به جسم   4444444444 گرما همواره از جسم د( 
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 مناسب داخل پارانتز خط بکشيد : زير واژه 5

 نمی تواند ( منفی باشد . –) می تواند جنبشی يك جسم الف( انرژی 

 شاره کاهش می يابد .مساحت مقطع لوله تندی افزايش (  –ب( طبق اصل برنولی با ) کاهش 

 ند گرمای ويژه ( می نام –گرمای نهان ويژه ذوب ) مقدار گرمايی که يك کيلوگرم جامد می گيرد تا دردمای ثابت به مايع تبديل شود( ج

 عکس ( دارد . –د ( در دمای ثابت فشار و حجم يك گاز با هم رابطه ) مستقيم 

 متغير ( است .  –مقدار )ثابت  ضريب انبساط طولیه( برای همه اجسام آهنی 
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𝑚𝑚3                                                                                             تبديل واحد کنيد :                   3 → 𝑐𝑚3 0/004  
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 گيری کرد.ی آن بتوان جرم يك قطره آب را اندازهآزمايشی طراحی کنيد که بوسيله 4
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 الف( چگالی را تعريف کنيد. 2

 

 ی آن را بنویسید.رابطه را تعریف کرده وانرژی جنبشی ب( 
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 . فشار را تعريف کرده و رابطه فشار در داخل مايعات را بنويسيد الف(  6
 

 

 سطحی را تعریف کنید . کششب( 
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 اگر جسمی با سرعت ثابت حرکت کند کار برآيند نيروهای وارده برآن چگونه است ؟الف (  7

   

 

 :     دقت اندازه گیری را بیان کنید ب ( با توجه به شکل مقابل 
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 موارد زير را تعريف کنيد: 8

 الف ( ذوب :

 

 :گرمای ويژه ب(

 

 ماشين گرمايی:ج( 

 

 

 د ( انرژی مکانيکی :

 

 

5 

9 

 با توجه به نمودار مقابل خانه های خالی را با  

 صفر ( پر کنید . –منفی  –جوابهای ) مثبت 

 

W  

 AB 

 BC 

 CD 
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 است؟ فشار مخزن چند پاسکال ،در شکل مقابل÷ 14

)چگالی آب
kg

m31000  ، 

P pa 5
0 و  10
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g

kg
10باشد.(می 
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جسککمی را با تندیm25مطابق شکککل، از با ی یب بدندی به ارتفا   11
m

s
ی تندی جسککم کنیم. اندازهپرتاب می20

هنگکا  برخورد بکه زمیچ چقکدر اسککت؟ )از مقاومت هوا صککرفنور شککود و    


m

g
s2

10) 
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 . فرآيند هم فشار را شرح داده و نمودارهای آن را رسم کنيد 15
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درجه سانتی گراد موجود است گرمکنی در عرض  64کيلو گرم آب  1گرم مقذار  544در داخل يك ظرف فلزی به جرم  13

ثانيه آب را می جوشاند . توان گرمکن چند وات است ؟  144  

آب      𝑪 = 𝟒𝟐𝟎𝟎
𝒋

𝒌𝒈℃
𝑪 ظرف           = 𝟓𝟎𝟎

𝒋

𝒌𝒈℃
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=∝افزایش می دهیم.  C001به C01را از cm01ضدع مسی به  مکعبدمای یب  14 𝟓 × 𝟏𝟎−𝟓 

 الف( تغییرات حجم ایچ کره چند متر مکعب است؟                 ب( حجم ثانویه ایچ کره چقدر است؟
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 مخلوط می کنيم دمای تعادل را بيابيد . c 14گرم آب  544و با  c 84گرم آب  444را با  c 44گرم آب  544مقدار  12

𝑪 = 𝟒𝟐𝟎𝟎
𝒋

𝒌𝒈℃
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 .کار انجا  می دهد j011گرما از منبع گر  دریافت و  j011یب ماشیچ گرمایی در هر چرخه  16

 الف(بازده ماشیچ چه قدر است؟ 

 ب( چه مقدار گرما در هر چرخه تدف می شود؟
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 اتمی، چرخه ای را مطابق شکل طی می کند.  یب مول گاز تب 01

 کار کل الف( 

    گرمای کل ب( 
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 54 جمع                غير دولتي فاخرانگروه فيزيک دبيرستان   -موفق باشيد                           

 


